
Определение об исправлении описки в определении об отложении рассмотрения
дела №08-629/2014 от 14 января 2015 года (исх. № РБ-08/746 от 23.01.2015г.)

Исх. РБ-08/1227 от 30.01.2015

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по РТ по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в
составе:

<...>

рассмотрев материалы дела № 08-629/2014 в отношении ЗАО «Ярославль-GSM» по
факту распространения рекламы по сетям электросвязи без предварительного
согласия абонента 20.06.2014 г. в 09 часов 19 минут, на мобильный номер <...> <...> с
номера +79022295113 с текстом следующего содержания: «Ипотека без
первоначального взноса 89376153049»,

установила:

В Ваш адрес Управлением Федеральной антимонопольной службы по РТ 
направлено Определение  об отложении рассмотрения дела №08-629/2014 от 14
января 2015 года (исх. № РБ-08/746 от 23.01.2015г.), на страницах которого
допущена описка,

определила:

Исправить в Определении об отложении рассмотрения дела №08-629/2014 от 14
января 2015 года (исх. № РБ-08/746 от 23.01.2015г.) Комиссии Федеральной
антимонопольной службы по РТ по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе допущенную описку в пункте 3 Определительной
части заменив слова: «Назначить рассмотрение дела на 23 февраля 2015 г. в 16
час.30 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний»
словами: «Назначить рассмотрение дела на 25 февраля 2015 г. в 16 час.40 мин. по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний».


